

МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезов

Числопродный булл. 2

Телефон К 0-96-69

Вырезка из газеты ЛЕНИНГРАДСКАЯ ПРАВДА

от 2.0. МАР. 1952

Ленинград

Газета №

## К ОТВЕТУ АГРЕССОРОВ!

Работники Академического театра драмы имени А. С. Пушкина собрались вчера на митинг, чтобы вместе со всем советским народом выразить свой решительный протест против варварских преступлений американских империалистов, применивших бактериологическое оружие в Корее и Северо-Восточном Китае.

Слово предоставляется главному режиссеру театра народному артисту РСФСР Л. С. Вивьену.

— Нельзя спокойно говорить, — заявляет он, — о неслыханных злодеяниях, которые совершают американские империалисты. Мы клеймим позором преступников и решительно требуем сурово наказать их.

— Гнев и возмущение вызывают под-

лые дела американских злодеев, — сказала народная артистка РСФСР Е. П. Карякина. — Кучка человекоубийц должна быть призвана к ответу и предстать перед судом.

Гневом и презрением к американским людоедам были проникнуты выступления заслуженного артиста РСФСР А. С. Любоша, участника Великой Отечественной войны, осветителя театра А. В. Борисова.

Единодушным одобрением встретили участники митинга речь члена Советского Комитета защиты мира народного артиста СССР Н. К. Черкасова.

— Бесчеловечные зверства кучки интервентов, обрушивающих на народы Кореи и Северо-Восточного Китая бомбы, начиненные страшными бактериями, свиде-

тельствуют о том, что американские империалисты теряют равновесие и идут на самые гнусные преступления. Голос возмущения против наглых злодеяний поджигателей войны, который поднимает весь советский народ, вливается в океан голосов протеста всех честных людей земного шара. Мы будем еще упорнее трудиться на благо и процветание нашей великой Родины, создавать произведения искусства, прославляющие мир и демократию.

Участники митинга единодушно приняли резолюцию, в которой выражают братскую солидарность с героическим корейским народом и заявляют о том, что Всемирный Совет Мира сумеет принять решительные меры для обуздания американских агрессоров. (ЛенТАСС)